

## 五角场10号线轨交站黑车司机太嚣张

# 路人不肯坐车竟被打破头

### 棍棒打伤两人

今晨,记者致电胡小姐的弟弟刘先生,对方表示当事人仍在派出所。昨晚事发后,胡小姐1颗牙齿被打得松动,身体部分被挫伤,两度进医院接受治疗。医生透露,如果她出现头晕或呕吐症状,不排除有脑震荡的可能。而施先生头部左侧被打得鲜血直流。

刘先生说他昨晚受姐姐邀请,和姨父施先生来到五角场一家饭店参加宴会。晚上8时许,他们一行经过10号线五角场站轨交出口处,姨父施先生扬手欲找出租车离开。这时一辆外地牌照的轿车从后面驶来,司机摇下车窗,询问他到哪里,施先生没有理睬。经过一番热情“推销”,双方发生争执。司机眼看生意要“泡汤”,怒气冲冲地从车里拿出一根棍棒,上前威胁后顺势就往施先生的头部砸去。顿时,施先生头上鲜血直流。一旁的胡小姐上前正要理论,后面突然冲出几名男子将她拖到快车道上拳打脚踢。一些围观群众见状,赶紧帮忙

市民施先生和胡小姐怎么也没想到,周末与家人聚餐后,竟惹来横祸:准备打车时,黑车司机强行拉客不成,竟将2人打伤,昨晚8时许,10号线五角场站地铁口发生这样一幕。目前,1名嫌疑人已被警方抓获,事件还在进一步调查中。

拉开,还扭住一名黑车司机,并报警求助。

民警接报后,迅速赶到现场将1名打人的黑车司机控制住,并带回派出所调查。目前,事件原因还在进一步调查中。

### 占道吆喝拉客

昨晚10时许,记者来到现场看到,该轨交出口处仍然停着四五辆黑车,这些车辆大多为外地牌照的私家车。一些司机竟将车停在快车道上,看到记者从旁经过,就连忙吆喝:“老板,去哪里啊,要不要车送一下,很方便的。”见记者不予理睬,黑车司机起身跟着大声道:“要不要走啊,就别废话了,赶快上车吧。”

一位路过的市民透露,“这些黑车太嚣张了,有些人明明不需要车,可是他们依然跟在背后不依不饶,有时态度甚是恶劣,并带有威胁的口气,特别在晚上让人害怕。”

记者注意到,该处出口周边并没有设立公交站台,想要乘坐公交车需要向两边走上十几分钟的路程,这给从地铁出来换乘公交的市民带来了不便,也给一些黑车有了“可乘之机”。居民李先生对记者说,这些黑车几乎天天都在附近拉客,经常与执法部门打“游击战”。

### 加大打击力度

黑车载客,在上海不算少见,但黑车司机嚣张到持棍棒殴打乘客,几乎闻所未闻。在记者的采访中,所有市民都表示,希望有关部门加强打击力度,给市民出行营造安全的乘车环境。

今天上午,记者就此联系上海市交通执法总队。办公室主任陈朝晖表示,目前对于黑车的整治,由市交通行政部门和市公安部门联合执法。按照《上海市出租汽车管理条例》及《上海市查处车辆非法客运规定》(市政府令第49号),只要证据确凿,能证明司机有非法客运的行为,将对其实处以5000元的罚款。对于五角场地区黑车泛滥的现状,将由负责此区域的七支队加强执法力度,并根据市民举报的时间段和地点前往现场执法。但他也坦言,对于黑车的取证难度很大,执法较为困难。

此外,执法总队表示,市民若发现黑车,可以拨打110或12319举报。执法总队在各区县都有执法支队,此外还有机动支队,将联合警方执法。

见习记者 陆常青  
本报记者 王勤俭 金旻矣

## 突发新鲜事

热线:962288

微博报料: t.xinmin.cn/baoliao  
短信报料: 02152928686  
线索一旦采用即付酬金

## 陕北路威海路口 骑车人突然蹿出 被奔驰车撞飞

本报讯(实习生 廖骏琦 见习记者 曹文清)昨天下午3时20分许,陕北路威海路口发生一起车祸。一名骑车男子被奔驰车撞飞,送医后宣告不治。

据附近居民介绍,当时马路上传来一声剧烈撞击声,只见一名男子倒在血泊中生命垂危,边上一辆自行车损坏严重。记者在现场看到,肇事的黑色奔驰商务车右侧的地上有一大摊鲜血、一只鞋子和一部撞坏的手机。据了解,骑车人是一名男性,大约40岁。

据肇事司机称,当时他正沿着陕北路由北向南直行,行至威海路口时,一辆自行车突然蹿出,他避让不及。据了解,事故发生后110和120迅速到现场处置,骑车人被送往华山医院抢救,可惜颅骨受重创不治身亡。事故原因正在进一步调查中。

## 世纪大道一岔路口 信号灯遭雷击坏 交通一度混乱

本报讯(记者 王勤俭 见习记者 陆常青)昨晚8时30分许,一阵电闪雷鸣后,浦东一路口一只信号灯被雷击中,造成来往车辆的司机没了方向,交通一度混乱。

据目击者介绍,当时只听到一阵轰隆隆雷声后,雷电击中世纪大道、张杨路、东方路的岔路口一信号灯,造成信号灯故障,一直处于黄灯状态。由于此路口车流量还很大,司机没有了信号灯的指挥,一度乱成一团,路口瞬间出现拥堵。后经起来的交警疏导,交通才渐渐恢复秩序。

热线专递 >>>

## 【黑广告挡住公交车牌】

昨晚10时:读者郑先生来电反映,浦东新区周浦镇和康桥镇的很多公交车牌都被贴上黑广告,导致乘客无法看到各站路名。

## 【面对问题物业不理睬】

昨晚8时:家住共和新路4719弄45号的葛女士来电反映,她家里的马桶溢水,多次向物业公司申请更换马桶,但物业公司置之不理。王勤俭 陆常青 整理

送奶工听闻后大吃一惊,“我根本没有离职,那人肯定是个骗子,你上当了!”吴先生连忙拿出当天收据查看,这才发现收据上的日期竟然是2012年2月。

记者致电光明乳业订奶热线,工作人员表示,他们向来都是按月收取奶费,公司也从未推出过“连订三月奶费打折”的优惠活动,市民如遇到陌生的送奶工上门收费,一定要认准当月的收据,防止上当受骗。

## 又潮又热,闷黄梅来势汹汹

本报讯(记者 马丹)“闷黄梅”气势汹汹,申城似“蒸桑拿”。昨天,上海出现今夏首个高温日,最高气温达到36.1℃。

虽然部分区县出现了雷电及短时强降水,但降水持续时间短,未能“打压”气温高涨的气

焰。今天上午10时15分,高温黄色预警信号再度“触响”,今天气温再破35℃。据上海中心气象台预报,下周初,本市仍将受雷雨影响,最高气温预计在33℃~34℃,最低气温在26℃~27℃;5日起转为多云天气为主,最高气

温也将重回35℃。

市气象局首席服务官张瑞怡说,申城近日闷热难耐,主要是因为受到了副热带高压和雨带的双重“夹击”。“全天湿度基本上都在60%以上,加上气温偏高,人体感到闷热潮湿。”



图为昨天下午三时,南京路步行街的温度高达34℃

见习记者 陈梦泽 摄



## “便民服务”是摆设 “今日天气”成空白

延中绿地湖心亭前竖有一块“今日天气”的铭牌,只是这牌上“月、日、星期、天气、温度、风力、明天”等信息均未填写,像一块“光板”,而且看起来已被搁置很久。旁边“上海公园便民利民服务措施”铭牌上写着“公园设置便民信息告示牌,为市民游客提供天气预报”,看来已成一纸空谈。实习生 丁枫 本报记者 陈浩 摄影报道

## 谎称“连订三月可打折”

# 冒牌送奶工 上门骗奶费

本报讯(记者 房浩 屠仕超)“有人冒充送奶工上门收费,我被白白骗走了300元!”昨晚,家住虹口区四达路220弄的吴先生致电本报,希望通过自己的受骗经历,提醒市民加强防范。

吴先生说,他一年前开始订光明牛奶,按照惯例,送奶工每月都会上门收费。本月23日,他正在家中做饭,一名自称是新来送奶工的中年男子,上门收取下月的订奶费,并表示“公司最近正在促销,连订三月奶费

可打九折”。吴先生信以为真,将300元订奶费交给对方,送奶工随后开了张收据匆匆离开。

不料前天,原先的送奶工又上门,向吴先生收取奶费,吴先生一头雾水,便将几天前的遭遇告知对方,

## 购买火车票票傻等枯坐不见人

### 多名旅客在铁路上海西站买票吃到『闭门羹』

本报讯(见习记者 曹文清)想在上海铁路西站买一张火车票,却在大堂地板上枯坐一个半小时。昨天,市民史先生致电本报,诉说当天中午吃“闭门羹”的郁闷经历。

史先生说,昨天他想买一张从铁路上海西站开往无锡的火车票,中午11时30分来到大厅却发现售票窗口内空无一人。转头一看,旁边的两台自助售票机也在“歇息”,都处于暂停运营的状态。“要不就等等吧。”可举目四望,西站大厅内连一张座椅都找不到,他只能席地而坐,“我就这样足足坐了一个半小时,实在等不下去,只能起身走了。”

史先生说,在他等待的一个半小时里,陆续有26名旅客前来购票,但都吃了闭门羹。有些旅客无功而返回去了,还有近二十人不得不和他一样席地而坐,在大堂里等候工作人员出现。他在大堂内外仔细寻找,没有发现任何告示,售票窗口上的滚动屏幕也没有通知。“虽然现在途经此处的车次很少,但毕竟也是运营中的车站,服务也太马虎了。”

记者为此致电12306铁路热线。“西站的售票窗口有可能不开的”,客服人员表示,具体何时开放售票也不了解。史先生说,希望铁路西站能提前告知售票时间,免得旅客傻等枯坐,耽搁时间。